



В Челябинской области направлено в суд уголовное дело по обвинению местного жителя в убийстве соседа

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража).

По версии следствия, в сентябре текущего года обвиняемый, находясь в комнате общежития на территории Ленинского района города Челябинска, ввиду внезапно возникших личных неприязненных отношений, во время распития спиртного, нанес знакомому не менее восьми ударов плоским клинковым оружием в области его головы, шеи, левой верхней конечности. Смерть потерпевшего наступила на месте происшествия в короткий промежуток времени от множественных колото-резаных ранений.

После совершения убийства обвиняемый похитил мобильный телефон соседа и с места преступления скрылся.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следственное управление СК России

по Челябинской области

08.12.2023

08 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1844768>